

## 族家的勒菲克洛

各部門，例如國務卿魯斯克是前任「洛克菲勒基金會」的主席，而財長狄龍和國防部長麥納馬拉也有非常密切的關係，他的政治願望可以透過國務部長來實現。在美國所有億萬富翁中，洛克菲勒是最有權威的一個。

但他的觸角却伸入華

金融寡頭的家族擁有這麼多的財富，以及對西方世界的政府領導人能

起這麼大的影響力，洛克菲勒家族

是靠石油壟斷組織美孚石油公司起

家的，它的創始人約翰·洛克菲勒

第一在一八九〇那年的收入不過是

一千萬美元，到第一次世界大戰時

洛克菲勒的財產就已經增殖十億美

元，第二次世界大戰又給洛克菲勒

財團帶來了二十億美元的利潤，這

個家族就是這樣在向前發展着。

幾年前：紐約《指南針日報》

在提到洛克菲勒財團時曾這樣寫

道。「國務院的政策是在美孚油公

司的辦事處裏產生的，這個政策從

這裏轉到國防部，在那裏由陸軍和

海軍的領導人予以批准，當這個政

策送到國務院時，便成為政府的政

策。」現在洛克菲勒發表聲明，表示他要參與於三月十日在新威

斯那舉行的提名預選。這意味着他已

不甘于幕後操縱，而要站到前台來

發號施令了。在前年中洛克菲勒曾

辭離過婚，去年五月又與他自己的

女秘書一個離婚婦人梅非結合，這種

離婚再娶的行為，一般人認為是他政治的致命傷，但他

現在決心角逐白宮，而要站到前台來

發號施令了。在前年中洛克菲勒曾

無怨恨。(下)

## 春節

## 探物

## 人

## 秘密

## 探物&lt;/